
Αγιασμός στο Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας, στους Αγίους Δέκα

  Σε κλίμα συγκίνησης και χαράς πραγματοποιήθηκε, την Τρίτη 18 Φεβρουαρίου 2025, ο
αγιασμός του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας, στους Αγίους Δέκα. Τον αγιασμό τέλεσε ο
Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Γορτύνης και Αρκαδίας, κ.κ. Μακάριος, τον οποίο πλαισίωναν
ο Πρωτοσύγκελος της Ιεράς Μητρόπολης Γορτύνης και Αρκαδίας, Αρχιμ. Ιωακείμ
Καρανδινός και ο εφημέριος της Ενορίας Αγίων Δέκα, π. Εμμανουήλ Καργάκης.

  

 «Είναι μια σπουδαία ημέρα για τον Δήμο Γόρτυνας και, ευρύτερα, για την Μεσαρά. Μετά
από προσπάθειες ετών, το παράρτημα του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας Ηρακλείου στην
έδρα του Δήμου μας, στους Αγίους Δέκα έρχεται να καλύψει μια μεγάλη ανάγκη που υπήρχε
στην κοινωνία μας, δίνοντας την δυνατότητα σε συνδημότες μας, αλλά και σε δημότες
όμορων Δήμων, να ολοκληρώσουν τις σπουδές τους και να κάνουν τα όνειρά τους
πραγματικά» τόνισε, μεταξύ άλλων, ο Δήμαρχος Γόρτυνας, Μιχάλης Κοκολάκης, που
ευχαρίστησε όλους όσοι συνέβαλαν ώστε να ιδρυθεί και να λειτουργήσει το Σχολείο
Δεύτερης Ευκαιρίας στον Δήμο Γόρτυνας και ευχήθηκε σε όλους τους εκπαιδευόμενους και
εκπαιδευτές «καλή και δημιουργική πορεία».

  

Ο Διευθυντής του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας, Ματθαίος Παρασύρης, ευχαρίστησε τον
Δήμαρχο, Μιχάλη Κοκολάκη, για την αποφασιστικότητα που επέδειξε, ώστε να
ξεπεραστούν όλα τα εμπόδια και να καταστεί δυνατή η δημιουργία παραρτήματος Σχολείου
Δεύτερης Ευκαιρίας στους Αγίους Δέκα. «Ο Δήμαρχος ήταν ξεκάθαρος από την αρχή: θα
κάνουμε ό,τι χρειαστεί. Όπως και συνέβη, χάρη και στην συνδρομή σύσσωμης της δημοτικής
αρχής και των στελεχών του Δήμου και ιδιαιτέρως της Σοφίας Χατζάκη – Σφακιανάκη και
της Μαρίας Σφακιανάκη – Ντελάκη, με τις οποίες ήμαστε σε διαρκή επικοινωνία» ανέφερε,
ενώ στάθηκε και στο υψηλό επίπεδο στο οποίο βρίσκονται οι εκπαιδευόμενοι, συγχαίροντάς
τους για την προσπάθεια που καταβάλλουν, στο πλαίσιο των μαθημάτων.

  

Εκ μέρους του Περιφερειάρχη Κρήτης, Σταύρου Αρναουτάκη, η Εντεταλμένη Περιφερειακή
Σύμβουλος στον τομέα Παιδείας και Δια βίου Μάθησης, Ελένη Μαράκη – Μπελαδάκη, τόνισε
ότι η μάθηση δεν έχει ηλικία, ούτε περιορισμούς και αναφέρθηκε, μεταξύ, άλλων, στα
πολύτιμα εφόδια που μπορεί να προσφέρει το Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας στους
εκπαιδευόμενους. Τέλος, ο Δήμαρχος Φαιστού, Γρηγόρης Νικολιδάκης, ανέφερε ότι η
λειτουργία του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας αποτελεί μια ιδιαιτέρως θετική εξέλιξη για
όλη την Μεσαρά και ευχήθηκε στους σπουδαστές να έχουν δύναμη, θέληση και επιτυχίες.

  

Στον αγιασμό του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας, στους Αγίους Δέκα, παραβρέθηκαν - στο
πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ - και εκπαιδευτικοί από την Ισπανία και την Σερβία,
στους οποίους προσφέρθηκαν, ως αναμνηστικό δώρο, τσάντες με τοπικά προϊόντα
(τσικουδιά, ρακόμελο, σταφίδες, ελιές, μέλι, γλυκό περγαμόντο και θαλασσινό αλάτι). Οι
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εκπαιδευτικοί ευχαρίστησαν θερμά για την φιλοξενία και δεν έκρυψαν τον ενθουσιασμό
τους για την παρουσία τους στην Κρήτη, αλλά και για τις δράσεις που παρουσίασαν οι
εκπαιδευόμενοι. Μεταξύ αυτών, παραδοσιακά τραγούδια από την χορωδία του Σχολείου
Δεύτερης Ευκαιρίας, μαντινάδες και κρητικές μελωδίες, συνοδεία μουσικών οργάνων, αλλά
και κρητικοί χοροί. Παρατέθηκε, επίσης, γεύμα (μπουφές), από τον Δήμο και τους
εκπαιδευόμενους, που προετοίμασαν και πρόσφεραν πολλά από τα εδέσματα.

  

Ξεχωριστή ήταν η στιγμή κατά την οποία ο σπουδαστής του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας,
Ανδρέας Ξυλούρης, μοιράστηκε με τους παρευρισκόμενους ένα κείμενο που έγραψε και το
οποίο συμπυκνώνει σκέψεις, εικόνες, εμπειρίες και συναισθήματα από τις πρώτες ημέρες
λειτουργίας του σχολείου: «Στα 54 δεν τελειώνει τίποτα. Γιατί όσο ζεις μαθαίνεις και εγώ
ζω! Γιατί έχω δεύτερη ευκαιρία και θα την εκμεταλλευτώ… Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας,
λοιπόν. Μάθηση, γιατί γηράσκω αεί διδασκόμενος. Και είναι τιμή μου και δεν ντρέπομαι να
το πω! Είμαι εδώ για να μάθω, γιατί το θέλω, γιατί μπορώ!» ανέφερε, μεταξύ άλλων.

  

Στον αγιασμό του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας, στους Αγίους Δέκα, παραβρέθηκαν,
επίσης, η Εντεταλμένη Περιφερειακή Σύμβουλος στον τομέα Νέας Γενιάς και Νεανικής
Επιχειρηματικότητας Θεοδώρα Κουτεντάκη, οι αντιδήμαρχοι Γιάννης Λιοδακάκης, Στέλιος
Σηφάκης, Κωνσταντίνος Τσικνάκης, οι δημοτικοί σύμβουλοι Μαρία Σέγκου, Κωνσταντίνος
Κοκκινάκης, ο αντιδήμαρχος του Δήμου Φαιστού Γεώργιος Ντισπυράκης, ο πρόεδρος της
κοινότητας Αγίων Δέκα Μιχάλης Πηρουνάκης, ο Διευθυντής του Λυκείου Αγίων Δέκα
Ευάγγελος Χουστουλάκης, η κα Πιτσιόρλα ως εκπρόσωπος του Γυμνασίου Αγίων Δέκα,
εκπαιδευτές και εκπαιδευόμενοι του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας και πλήθος δημοτών.
Χαιρετισμούς απηύθυναν, μέσω επιστολών και συγχαρητήριων μηνυμάτων, οι βουλευτές
Ελένη Βατσινά, Φραγκίσκος Παρασύρης και ο αντιπεριφερειάρχης Ηρακλείου Νίκος
Συριγωνάκης.
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